
 
PLANTAR

 

FER PLANTER

 

SEMBRAR

 

LLAURAR

Hort

Als cavallons, plantarem el planter que
hem preparat prèviament. És important
etiquetar el cavalló amb la planta que hi
està creixent.

La terra s’ha de preparar amb l’aixada.
Cal picar, amb seguretat, per remoure la
terra.

Algunes plantes, les sembrem en un
espai amb una temperatura i humitat
més controlades perquè germinin més
ràpid i després puguin ser trasplantades. 

Hi ha llavors que podem sembrar
directament al cavalló que haurem
preparat.
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Hort

Les plagues són animals, fongs, virus o
bacteris que creixen a l’hort i poden fer
malbé les plantes que tenim a l’hort.
Aplicarem estratègies o productes per
controlar-les i conservar la collita.

La terra, perquè sigui fèrtil, s’ha d’adobar
amb fem o compost. Aquesta matèria
orgànica conté nutrients que les plantes
podran aprofitar per créixer.

Les verdures o fruits que ja estan llestos
per al seu consum, s’han de collir amb
molta cura per a poder-les aprofitar. Els
portarem a la cuina o els donarem als
animals de la granja.

Les plantes necessiten aigua per créixer.
Les regarem amb la mànega per
inundació o bé amb la regadora.

 
FEMAR

 
COLLIR

 
REGAR

 

CONTROLAR
PLAGUES
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Hort

Algunes plantes, s’han de podar per
controlar el seu creixement, perquè
creixin amb més força o bé perquè
dediquin més energia i nutrients a fer uns
fruits més grossos.

Algunes plantes sense interès agrícola
creixen entre els nostres cultius. Les
arrencarem perquè no prenguin
nutrients a les hortalisses.

Les restes vegetals de l’hort, es trituren  
amb una màquina perquè s’acceleri la
seva descomposició al femer.

Hi ha plantes que només viuen una
temporada a l’hort, fins que fan els seus
fruits. Un cop n’hem collit els fruits,
arrencarem les plantes assecades per
deixar espai a l’hort per a altres cultius.

 

DESHERBAR

 

ARRENCAR

 
PODAR

 
TRITURAR
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